

SKOLEBESTYRELSESMØDE HAMMERSHØJ SKOLE

Mødedato	Tirsdag den 22. november 2023 kl. 17.15 – 19.45
Mødested	Hammershøj Skole
	Medarbejderrepræsentanter: Lotte Wendelboe Rikke Richtendorff Forældrerepræsentanter Poul Michael Brixen Heidi Vetter Torben Spanggaard Frandsen Anja Harbo Martin Binderup Karina Leth Anne Cathrine Kudsk Nielsen Ledelsesrepræsentanter: Anne Vindberg-Larsen Jesper Hoberg Pernille Spåbæk Frank Elevrepræsentanter: <ul style="list-style-type: none">- Emma 9.kl. formand- Emma 8.kl. næstformand
Afbud	Anja, Heidi, Anja, Karina, Emma og Emma
Referent	Jesper Hoberg
Referat udsendt	

Dagsorden

1. Punkt	Nyt fra 17.15 – 17.35: 20 min
Ansvarlig	Torben
Sagsfremstilling	Orientering – Spændende nyt fra..... <ul style="list-style-type: none">• Anne Vindberg-Larsen / Skoleleder /• Jesper Hoberg / afdelingsleder mellemtrin og udskoling:• Pernille Spåbæk Frank / indskolingsleder, leder af SFO og Klub:• Medarbejder:• Elever:• Forældre:
Arbejdsform	Orientering
Bemærkninger	Skolen: <ul style="list-style-type: none">- Skolens ledelse arbejder med et internt udviklingsprojekt.- MUS – samtaler er planlagt og vil blive gennemført primo 2024.- Der arbejdes pt. med budgetafslutning 2023 – budget 2024.- Praksisforum er afholdt. Et arbejds møde mellem skolelederforeningen, lærerforeningen og forvaltningen.- Undervisningsbesøg – ledelsen har UV i alle klasser frem mod jul. Der er fokus på praksis med to voksne i klasserne. Vi bruger et observationsskema, der er udarbejdet ift. vores fokus på kompetenceløft af personalet med udgangspunkt i Mellemløst og med fire opmærksomhedspunkter.- Der er fokus på specifikke indsatser i SFO.- Der er afviklet terminsprøver for udskoling.- Udskoling er i praktik hele uge 47.- 4. klasse går Luciaoptog på skolen den 13. december- Vi forventer at besætte et barselsvikariat i løbet af uge 48.- Skolen har fået frivillige "Læsevenner" som læser med udvalgte elever én gang om ugen.- Anne og Pernille har personligt besøgt de forældre der er kommende skolestartere og overleveret et brev og lidt godter.- Indskoling har været på kursus i "Fri for mobberi". Det vil nu blive implementeret i klasserne.- Der er SFO - pasning i Ørum SFO i forbindelse med juleferien.- Bedsteforældredag afholdes for indskoling den 1. december. (julehygge)

	<ul style="list-style-type: none"> - Der er afholdt mudrace i "Team Hammershøj" – god oplevelse. <p>Medarbejdere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Info om MOT, bl.a. er to elever uddannet som Ung-motivatorer - Der er afholdt "kursus" for de ældste elever vedr. eksamensangst. - Prøvehandling på de aktive pauser. Bordtennisturnering for udskolingen er afviklet. God oplevelse. <p>Forældre:</p> <ul style="list-style-type: none"> - SFO - ønske om ny procedure for at introducere nye medarbejdere til forældrene, samt ønske om bedre overblik over, hvem der er på arbejde de enkelte dage. - Ønske om at evaluere meddelelsesbogen. - Ønske om at drøfte SFO
Beslutning	

2. Punkt	Elevrådsrepræsentanter 17.35 -17.45: 10 min.
Ansvarlig	
Sagsfremstilling	Elevrådet – madordning. <ul style="list-style-type: none"> - Hvordan går det med den? - Fungerer, udfordrer, ønsker
Arbejdsform	Orientering
Bemærkninger	
Beslutning	Udgik

3. Punkt	Billede af bestyrelsen 17.45-17.50: 5 min.
Ansvarlig	Torben/Anne
Sagsfremstilling	
Arbejdsform	Orientering
Bemærkninger	
Beslutning	Udgik

Kl. 17.50-18:10: 20 min. Skolen er vært. Der serveres lidt mad.

1. Punkt	Opfølgning på bevægelse i undervisningen 18.10 – 18.30: 20 min.
Ansvarlig	Lærere
Sagsfremstilling	

Arbejdsform	Oplæg
Bemærkninger	<ul style="list-style-type: none"> - Skolens ansatte orienterede om praksis for bevægelse i undervisningen. - Ledelsen minder lærergruppen om retningslinjerne vedr. bevægelse i undervisning.
Beslutning	

2. Punkt	Orientering om "Aktivering af forældreråd" 18.30-18.35: 5 min.
Ansvarlig	TORBEN
Sagsfremstilling	Hvor lang er vi nået ift. de to processer? Formål: Netværket skal være et betydningsfuldt netværk, der bidrager til skolen udvikling. *De tre pejlemærker og de 4 syn
Arbejdsform	Orientering
Bemærkninger	<ul style="list-style-type: none"> - Prøvehandling: I løbet af foråret inviteres alle skolens klasseforældreråd til et møde, hvor tankerne omkring "aktivering af forældreråd" præsenteres.
Beslutning	

3. Punkt	Proces skolefest 18.35 – 19.05: 30 min.
Ansvarlig	Torben / Anne
Sagsfremstilling	<ul style="list-style-type: none"> - Hvor langt er vi ift. medarbejderne? - Ønsker bestyrelsen at lave PR og evt. have en bod, tombola, "skriv et postkort".
Arbejdsform	Orientering og drøftelse
Bemærkninger	<ul style="list-style-type: none"> - Anne orienterede om rammen for kommende skolefest i dette skoleår.
Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> - Bestyrelsen er med på at stå for en bod og lever PR for skolebestyrelsesarbejdet. I boden, skal skolens forældre kunne give udtryk for ris og ros til skolen, via et postkort. Derudover dialog, kaffe og kage.

4. Punkt	Mellemformer 19.05 -19.30: 25 min.
Ansvarlig	Anne
Sagsfremstilling	Hvordan går det? Hvor foregår det? Hvordan fungerer det helt lavpraktisk?
Arbejdsform	Orientering og drøftelse
Bemærkninger	<ul style="list-style-type: none"> - Anne præsenterede tankerne for skolens mellemform samt præsentation af det fysiske tilbud.
Beslutning	<ul style="list-style-type: none"> - Princip for inklusion bør revideres på et senere møde.

5. Punkt	Opfølgning på Højdepunktet – møde i hallen tirsdag d. 7/11 19.30-19.40: 10 min.
Ansvarlig	Torben
Sagsfremstilling	<ul style="list-style-type: none"> - Renovationsprojekt – gymnastiksalen (Høringssvar ift. budget 2024). - Info fra mødet
Arbejdsform	Orientering
Bemærkninger	
Beslutning	Udgik

6. Punkt	Dialogmøde – invitation til d. 27/11 2023. 19.40-19.45: 5 min.
Ansvarlig	Torben
Sagsfremstilling	Hvem deltager?
Arbejdsform	Drøftelse
Bemærkninger	
Beslutning	- Martin, Rikke, Poul, Torben, Lotte, Anne deltager

M.v.h.

Torben, Pernille, Jesper og Anne